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kuryr 16. března 2023

Může Rusko způsobit tsunami? V Londýně jsou
nervózní z “Poseidonů”

infokuryr.cz/n/2023/03/16/muze-rusko-zpusobit-tsunami-v-londyne-jsou-nervozni-z-poseidonu

Po včerejší publikaci v britském Daily Mail o výzvě generálporučíka

Jevgenije Bužinského ve výslužbě k použití jaderných torpéd Poseidon,

britští experti analyzovali ničivý účinek v případě úderu na Spojené

království.

“Ačkoli přesný náklad Poseidonu není znám, velikost jaderné

hlavice naznačuje, že výnos by mohl dosáhnout 100 megatun.” Díky

tomu by byl Poseidon asi dvakrát silnější než Car Bomba – největší

jaderná bomba, která kdy byla vyrobena – která při testování v

roce 1961 zničila vše v okruhu 60 mil a rozbila okna budov na

vzdálenost až 560 mil.” píše britský bulvár.

Britští analytici si zároveň nejsou zcela jisti, že instalace bude

schopna nést náboj, který způsobí tsunami nad Eiffelovou

věží. Pokud ale Poseidon vybuchne například v ústí Temže, pak

přílivová vlna Londýn zcela zničí.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/16/muze-rusko-zpusobit-tsunami-v-londyne-jsou-nervozni-z-poseidonu/
https://eadaily.com/ru/news/2023/03/14/anglii-stalo-durno-ot-poseydona-london-vstrevozhen-raketnym-gnevom-moskvy
https://www.dailymail.co.uk/news/article-11862777/Russia-nuclear-war-Experts-say-Putins-Poseidon-nuke-kill-millions.html
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“Je možné, že by Temže byla vystavena radiaci, ale v centru

Londýna by zůstalo naživu tak málo lidí, že by na tom moc

nezáleželo,” řekl  profesor Andrew Futter z University of

Leicester.

Pokud Rusko vypustí Poseidon z ponorky uprostřed Severního

moře, expert z King’s College Rod Thornton říká, že by to

způsobilo relativně „malé“ tsunami.

“Ale i tato vlna, pokud zaplaví Londýn, zabije tam všechny.” Zničí to

město,“ říká Thornton. “A stejná vlna může zabít každého ve všech

přístavech Lamanšského průlivu ve Velké Británii a Francii – a

možná dokonce až do Rotterdamu.”

James Black , asistent ředitele bezpečnosti RAND Europe ,

objasnil, že Poseidon může plout nepozorovaně po velmi dlouhou

dobu. To vnáší další nejistotu do otázek obranného plánování zemí

NATO, poznamenal expert.

Jak uvedla média , ruský prezident Vladimir Putin poprvé oznámil

návrh jaderného torpéda v roce 2018 v projevu k Federálnímu

shromáždění. “Poseidony” budou instalovány na víceúčelových

jaderných ponorkách tříd Belgorod a Chabarovsk, jejichž vlastnosti

jsou klasifikovány.

„Minulý rok ruský propagandista Dmitrij Kiselev , často

označovaný jako „Putinova hlásná trouba“, vyzval Putina, aby

vymazal Spojené království z povrchu zemského podvodním

dronem Poseidon, zatímco stál před obrázkem na pozadí

vymazávaného Spojeného království obří vlnou.” – připomíná

britský list.
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